

2021年8月19日

お詫びと訂正

「2022年度龍谷大学スポーツ活動選抜入学試験要項、文化・芸術・社会活動選抜入学試験要項」に以下の誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

○訂正箇所：P3「出願資格・短期大学部」下から2行目

【誤】

高等学校もしくは中等教育学校を **2020年** 3月以前に卒業した者については、卒業時の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.0以上であること。

【正】

高等学校もしくは中等教育学校を **2021年** 3月以前に卒業した者については、卒業時の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.0以上であること。

以上